

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Lovera, núm. 20

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELÉFONO NÚM. 1148

Suscripción (Pago adelantado): En Andalucía, 6 ptas. trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

DE LOS ARRENDAMIENTOS DE FINCAS RUSTICAS

rentas. Es fácil colegir que se haya exigido el cumplimiento de aquel trámite, previendo el caso de que algunos colonos soliciten la revisión...

DESPUES DEL FRACASADO MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO

VARIAS NOTICIAS Los sindicalistas trataron de reunirse en los jardines El miércoles a última hora de la noche comenzaron a afluir numerosos obreros afectos a los Sindicatos...

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA TARDE EL JEFE DEL GOBIERNO HABLANDO HOY CON LOS PERIODISTAS LES HA ANUNCIADO QUE MAÑANA LLEGARA A MADRID EL SENOR MACIA PARA HACERLE ENTREGA DEL ESTATUTO CATALAN...

TRIBUNALES

Recursos El Tribunal provincial de lo Contencioso Administrativo ha acordado emitir los siguientes recursos inapropiados por el letrado don Rafael de las Heras...

Velada de la Virgen de los Faroles

Tercera lista de los donativos recibidos para dicha velada: Don Juan Roldán Rabasco y familia, 5 pesetas; señora viuda de R. Seán, una luz permanente, 12'50...

DEL AYUNTAMIENTO

El alcalde don Francisco de la Cruz Ceballos, recibió ayer las visitas siguientes en su despacho oficial: El presidente de la Asociación de Ferroviarios, don José Sánchez...

El gobernador civil elogia a las telefonistas

El señor Valera Valverde hizo ayer un cumplidísimo elogio de las señoritas telefonistas que estuvieron de servicio en el Cuadro de Córdoba la noche del día 11 por la diligencia con que procedieron para que la autoridad gubernativa pudiera comunicar rápidamente con todos los pueblos de la provincia...

Un telegrama de la Cámara de Comercio

Con motivo de la eficaz y saludable gestión del digno gobernador civil señor Valera, aborotando la huelga revolucionaria que amenazaba a la provincia, la Cámara Oficial de Comercio ha dirigido al ministro de la Gobernación el telegrama siguiente:

UN CRIMEN EN SANTA EUFEMIA

El 11 del actual, a las doce de la mañana, la Guardia civil de Santa Eufemia tuvo noticias de que en la finca denominada "Carboneras" del término de El Viso, se había cometido un crimen.

Diputación provincial

En su despacho oficial recibió ayer las visitas que siguen el presidente de la Diputación provincial don José Guerra Lozano. Don Antonio de Dios González, don Marcial Simancas, don José García, don Rafael Barca, don Rafael de la Vega...

PROPIETARIOS

La Agrupación Nacional de Proprietarios, Huertas 30, Madrid, solicita vuestras cuotas. La urgencia es máxima. Pronto a la tarde.

PLAZA DE TOROS — Ideal Cinema

EMPRESA GUERRERO
 FUNCION PARA HOY VIERNES 14 DE AGOSTO DE 1931
 CINEMATOGRAFO A las diez y media de la noche.—Primera y segunda partes de la tercera jornada de la serie francesa, VEINTE ANOS DESPUES (continuación de LOS TRES MOSQUETEROS).—Acontecimiento Cinematográfico: Por peición del público, que no o. centro localidades y noche. última y definitiva proyección de la estupenda película española en cinco partes ROSARIO LA CORTIJERA, por LA ARGENTINITA y VARIILLAS.—Sillas, 1'40 pesetas.—Medias entradas por niños, 0'50.—General, 0'10.—El domingo, programa monstruoso.—Dos grandes asuntos Paramount: HULA, seis partes, por CLARA BOW y EL ESTUDIANTE NOVATO, siete partes, por HAROLD LLOYD (GAFITAS).

PARQUE RECREATIVO — Empresa A. Cabrera

LOCAL PREFERIDO POR EL PUBLICO SELECTO.—TELEFONO 1-7-5-0
 TEMPORADA DE CINE SONORO.—Hoy viernes 14 de Agosto, a las diez y media de la noche.—Primero: FLIRT, comedia SONORA. en una parte.—Segundo: Ultima y definitiva proyección de la colosal película SONORA FOX, titulada LILLOM, interpretada por ESTELLE TAYLOR y CHARLES FARRER.—Sillas, 1'25 pesetas.—Gradas, 0'30.—Mañana, a las siete y media, Cine Popular.—A las diez y media, estreno SONORO FOX, EL CONQUISTADOR, por MONA MARIS, LUANA ALCANIZ y VICTOR MC. LAGLEN.
 SALON SAN LORENZO.—EMPRESA A. CABRERA.—Teléfono 2-3-3-4.—El Teatro y las caras bonitas.—Compañía de dramas y comedias de MANUEL ARROYO.—Hoy viernes 14 de Agosto, a las diez y media de la noche.—GRANDES REGALOS.—CUATRO POLLOS Y MEDIA ARROBA DE VINO ALARCON.—Por la Compañía, LAS HORMIGAS ROJAS y JUEZ Y PARTE.—Sillas, 1'00 peseta.—Gradas, 0'30.—A las siete y media de la tarde.—Cine Popular.

CINE ALKAZAR DE VERANO

EMPRESA CINAES.—(EL CINE DE LAS CARAS BONITAS)
 (LA PLAZA DE SAN SEBASTIAN, A VEINTE PASOS DEL GRAN CAPITAN)
 Hoy viernes 14 de Agosto de 1931.—A las diez y tres cuartos.—PROGRAMA SONORO.—Primero: Recreatorio. DE LA PLAZA Y JUANITA (varieté).—Segundo: Recreatorio de la célebre comedia, hablada en español, DONA MENTIRAS; y Tercero: MOCHALES SALE DE NAJA (dibujos).—Precio: Silla, 1'25 pesetas.—Muy pronto, el drama sonoro WU-LI-CHANG, por el célebre ERNESTO VILCHES.

GUADALCAZAR

No puedo negar mi acendrada fe monárquica. Las declaraciones explícitas, rechonchas, me encantan. Además no me gusta seguir a Vicente o por lo menos no formar en la reata del barullo. Por eso ahero que "todo el mundo" se ha "vuelto" republicano, yo, siguiendo la tradición de mi padre, permanezco firme en la monarquía, en la monarquía de una reina himenóptera, virgen, elegante, graciosa y sevillana hasta las entretelas, de que él era también ferviente admirador. Para serlo completa no le falta más que los palillos, Las reinas himenópteras, preferentemente tienen tórax, y, en él, corazón, acaso y tanto más sensible que el de la doncella mejor educada. Ninguna joven por apasionada que sea, busca novio a los cinco días de nacer. La reina de las abejas, sin alcobamientos, por que se lo manda el corazón, comprometiéndolo todo, a los cinco días de abrir los ojos al mundo, a los seis lo más tarde, casi nunca a los siete, abandona la colmena, da una vueltecita alrededor del colmenar para despertar a los machos, por el sentido del olfato, el apetito del sexo, y, cuando observa que los tenorios la siguen, remonta el vuelo a los cielos y allí en la solitaria y magestuosa soledad de la naturaleza, del más fuerte, del más gentil se deja querer, forma el idilio nupcial y recibe en la espermateca el licor prolífico que durante sus días ha de dar vida a tantos seres, regresando seguidamente al colmenar. Repetimos y repetiremos tantas veces como sea necesario, el vuelo de los himenópteros; otros mil fenómenos de sus inteligentísimos trabajos, por que de ellos pueden aprender mucho los hombres. Que pregunten al ciego Huber cómo descubrió que el maravilloso vuelo se verificaba en el aire!. Y lo digo por que no hará cuatro días una persona con "vista" me preguntaba: ¿Y "quien ha visto esas bodas" en el aire?.. "Las vió" un ciguecuto, Huber, citado cien veces por otro naturalista, Langstroth, que se llevó ochenta años haciendo investigaciones entre abejas, y lo reaffirman los Dadant, padre e hijo, que vivieron dos siglos en las mismas especulaciones de la vida de estos insectos, para que ahora otros, tranquilamente, se chupen el dedo. Estos estudios, en los cuales tantos hombres de ciencia gastan su cerebro, nos han traído la apicultura moderna, la colmena moderna con sus panales móviles de cuadros de cera estampada; nos han traído millones de pesetas que producen las industrias derivadas de la miel y la cera; nos han traído el fomento de los sencillos procedimientos de polinización de las flores por las abejas al realizar la pecoreo. Y nos traen más. La reina, ella sola, solita, soberana, sin macho, nos traen ese noble animal que los hombruzuelos llaman despectivamente zánganos. Es tan varonil la reina, infunde tales arreos a su hijo el macho himenóptero, que, por serlo, llega al mayor sacrificio, al sacrificio de entregar su vida por darle a sus hijos. ¡Que se miren en ese espejo los hombres! Guzmanes van quedando pocos...

enlencen generaciones? ¿Quienes las consenten y fomentan? De mi hijo, el macho himenóptero, ya ves lo que escribía el naturalista Butler allá por el siglo XVI de nuestra era: comparaba su ancha y melenuda frente con la de un semental bovino en primavera y su cabeza y su "redondo sombrero de terciopelo, su vestido, recia voz", le destacaban "macho", macho constantemente. ¡Dichosos tiempos! Mi hijo, no obstante su hombría, dentro de casa, en la colmena, "jamás hace caso de la joven reina ni siquiera la fatiga con impertinentes atenciones". Fuera, en los aires, exclama Dzierzon, es el ruido de sus alas quien despierta el apetito de padre o el sentido del olfato, como piensa Cheshire, quien guía sus instintos masculinos. Pero, entérate bien. Dentro de la República, de "ni república, nadie chista, todo es orden, trabajo, disciplina, la disciplina del trabajo, que es la más santa de las disciplinas. Cada individuo está en su sitio, jamás se consenten holgazaneras, panchistas. En mi república nadie ejerce dictaduras ni nadie pega tiros. Hasta el macho cuando no hace falta y su inutilidad lo convierte en zángano, las obreras de la colonia del trabajo lo vapulean y lo eliminan. ¡Fuera gandules!

Protesto de que adutores profesionales me lamen Reina. En el buen sentido, por reina debe entenderse, una de estas dos cosas: esposa del rey o quien ejerce potestad real en algún reino. Y ninguna de ambas funciones las desempeño yo. Que se estudie mi vida. Es cierto que desde la cuna las obreras me guardan profundo respeto. No pasa minuto sin que una obrera introduzca la cabeza en la celda de cría de alguna larva lo mismo para facilitarle alimento que para observar sus movimientos; pero ni los huevos destinados a ser reina difieren de los demás ni yo ejerzo señoría de ninguna clase. Desde luego que tuve me jur cuna, digo, más grande, pero esto obedece a la exigencia de mi mayor desarrollo, a que he de ser hembra perfecta y la amplitud o estrechez de la celda es la que influye en que se nazca hembra atrofiada o hembra perfecta. De huevo a insecto invierte dieciséis días y después de mi vuelo de bodas jamás salgo de casa. Allí en la propia colmena me sirven las obreras el alimento, miel y polen, gelatina real en primavera, para aumentar la intensidad de la puesta. Y después siempre madre, siempre poniendo huevos, siempre recogida en mi colmena. Ni una sola vez me asomo a la piquera; mi vida es de pleno sacrificio, de perfecta casada, sin marido... La mujer honrada...

Repetimos. En la República de las abejas todo es orden, cada personalidad tiene su sitio. Hay que ver a las constructoras de panales, maravillosos arquitectos con materia tan frágil como la cera. Sin hornos, sopletes, fraguas, las obreras elevan la temperatura de la cera y moldean celdillas exagonales de fondos piramidados en las que el matemático más exigente se rinde admirador. Hay que observar la caridad de las nodrizas, la agilidad de las ventiladoras, la valentía de las guardianas... El orden de la abeja es el trabajo. Cuan

ANTES

de efectuar compras en el ramo de tejidos, ropa hecha y artículos de punto recuerde que EL METRO y sus tres sucursales (sólo en Córdoba), se han hecho importantes rebajas de precios para reducir existencias, pues teniendo que hacer balance reglamentariamente a últimos de Agosto, participamos a nuestros clientes de Córdoba, pueblos de la provincia y público en general que durante este mes de Agosto se les presenta la gran ocasión de comprar mucho y bueno por poco dinero.

Antes de efectuar compras recuerde estas grandes y positivas rebajas de precios que se han hecho en EL METRO y sus tres sucursales que les conviene.

En el piso primero de la Casa Central se liquidan todos los retales de todas clases de telas a precios de ganga.

PRECIO FIJO VERDAD

do viene de la pecoreo con su buche cargado de néctar, satisfecha de haber realizado la polinización de las flores, aumentando con sus labores la riqueza agrícola, no cabe en el pellejo y ni siquiera pica. Es una especie de Don Quijote que le rebosa la alegría por la punta de las antenas de su frente. Pero ¡ay de otros órdenes de esta vida! Las águilas lo sienten al vé. Para ellas no hay orden si una pobre perdiz no tiene la desgracia de caer en sus garras y su carne todavía caliente no la engullen sus tragaderos. Y, desgraciadamente, así también muchos hombres. ¡Estos quietos, no revolucionarse, orden, orden! Y estos que proclaman el orden en los demás y lo quisieron todo, abusaron de todo, gozándose con el orden de las águilas, que no acusen ahora a nadie, por que ellos fueron los que nos legaron el desorden económico, que es fuente de todo desorden. ¡República, orden!

Ya está mi Reina en Guadalcazar. Llegó el catorce, víspera de la fiesta de su Patrona y se guarece en los alminares de su torrecita y la acompaña y defiende un cervicalo ferrosoro, que exclama: ¡Viva la Virgen de la Caridad!

Celedonio Villa Tejederas
 Sevilla, 10 de Agosto de 1931.

PLAZA DE TOROS DE CORDOBA

EL DIA 15 DE AGOSTO DE 1931 a las 11 de la noche se verificará la Monumental corrida del Tránsito con un programa monstruo Seis magnos regalos

- 1.ª LIDIA ORDINARIA. Se lidiarán reses de D. ANTONIO GARCIA PEDRAJAS, actuado de espadas AFAMADOS DIESTROS CORDOBESSES
- 2.ª A petición del público cordobés y numerosos aficionados de la provincia, volverá a actuar, lidiando UNA BRAVA BECERRA, la notable banda cómica taurino-musical cordobesa

LA MEZQUITA

- que tanto éxito alcanzó el sábado pasado.
- 1.ª El mayor acontecimiento artístico de la temporada!
 - 2.ª Obsequio al público de una valiosa BICICLETA marca "QUILLET".
 - 3.ª El imprescindible regalo a los niños de UN PRECIOSO BORRIQUILLO.
 - 4.ª El substancioso y nuevo regalo de DOS HERMOSOS JAMONES, DOS.
 - 5.ª Un gran MANTON DE MANILA bordado.
 - 6.ª Un suculento PEROL a base de CINCO POLLOS, media arroba de vino de Montilla, un kilo de arroz y todo lo correspondiente incluso el perol para guisar.
 - 7.ª Una preciosa colcha.
 - 8.ª Atrayente función de fuegos artificiales.
 - 9.ª Monumental TRACA final.

Todo este extraordinario y fantástico programa será a beneficio del público, en cuya honor se celebra y a pesar del gasto que representa registrar LOS MISMOS PRECIOS. SOMBRA, 1 PESETA. SOL, 2 REALES. SEÑORAS, NIÑOS Y MILITARES

NOTAS DE SOCIEDAD

El rector de la parroquia de San Lorenzo don Salvador Roldán Requena ha marchado a Montemayor. —Han marchado a Francia, donde pasarán la temporada veraniega, la señora doña Josefa Castillejo de Fernández Jiménez, su bella hija Pepita y su hijo don Leopoldo. —La señora doña Ana Pérez de Domínguez, digna esposa del funcionario de Obras Públicas de Cádiz don Eduardo Manriquez de los Reyes, ha dado a luz felizmente una niña. Reciban nuestra enhorabuena los padres de la recién nacida por este fatuoso suceso de familia.

INTENTO DE SUICIDIO

Ha intentado poner fin a su vida, en su domicilio, calle de Málaga, número 1, el chófer Enrique Sainz de Santa Juana. En la madrugada de ayer se cerró en su habitación, abrió la llave de una luz de gas, acostóse y se infirió una herida en el dorso de la mano derecha con una cuchilla de afeitar. Ayer por la mañana, en vista de que no se levantaba a la hora de costumbre, su familia empezó a llamarle, y como no respondiera, aquella abrió violentamente la puerta de la habitación y le encontró sobre el lecho perdido el conocimiento y al parecer en grave estado. Inmediatamente avisóse a la Casa de Socorro y el médico de la misma, don Carlos Vargas, se presentó en el lugar del suceso, procediendo a reconocer a Enrique Sainz y apreciándole una intoxicación por óxido de carbono, de pronóstico reservado. El enfermo hallábase en estado comatoso. Ignóranse los móviles que le impulsaron a atentar contra su vida.

Estampas parisinas El ferrocarril del Sahara

Interesa a España lo que vamos a decir en esta crónica, pues vamos a tratar del proyectado ferrocarril a través del Sahara que Francia se halla decidida a construir. En París se considera esta obra como la más trascendental de todas. Construyéndose el transahariano se habrán conseguido muchos fines y la política francesa triunfará francamente en su imperio colonial. Decimos imperio por que este pueblo, a pesar de ser gobernado por una República, ejerce un poder eminentemente imperialista en su extensión y ricas colonias, poder que es muy lógico sea ejercido así para poder sostener una influencia casi decisiva en las cuestiones de paz y guerra, y mantener un equilibrio económico, que sin ellas le causaría un desastre en las finanzas. Italia recela de estos propósitos franceses, y España no ha debido pensar, supuesta su actual preocupación en constituirse bajo el nuevo régimen, en la importancia que tiene para ella la construcción de ese ferrocarril. Los propósitos de la apertura de un canal submarino en el Estrecho de Gibraltar, la idea del Gobierno francés de utilizar las líneas férreas españolas en caso de una agresión fuerte y mediante un pacto hispano francés ofensivo y defensivo de las zonas de protectorado de ambas potencias, el pensamiento de evitar tropiezos en los mares con otras naciones más poderosas, ha hecho que el Gobierno francés, apoyando una proposición suscrita por 250 diputados, haya declamado ya en favor del gigantesco proyecto. El desierto, la inmensa planicie arenosa, tan difícil de atravesar, y en el que se han sepultado tantas caravanas, va a ser abierto a todos mediante el ferrocarril que ha de atravesarle. El Mediterráneo que besa las costas de la Francia meridional y las de las colonias francesas del Norte de África, como Argelia y Túnez, por cuyas aguas circulan vapores de la Galia, como si el llamado antiguamente "Mare Interum" y "Mare Nosttrum" de los españoles, pasara a ser ahora el de los franceses. Mas a estos no les basta este mar para dominar Africa. Necesitan algo más, y el ferrocarril al través del Sahara será el mejor paso para la defensa de las colonias francesas del centro del continente negro, uniendo Argelia y Marruecos por la Nigéria sin pasar por mar. El transahariano afectará indudablemente a España, pues no se podrá prescindir de ella en los planes franceses por que sería el mayor obstáculo para la realización del magno proyecto. Pero España tendrá ventajas si sabe sacar partido de su posición, y esas ventajas podría conseguir las el Gobierno de la República española si está verdaderamente interesado en el asunto, exigiendo en esta ocasión, más que en ninguna otra, la posesión de Tánger y algunos beneficios en sus convenios comerciales.

Jorge Deblanc
 (Prohibida la reproducción)

EL GAS

es lo más LIMPIO, CÓMODO y ECONÓMICO para cocinas, estufas, plancheros, calentaguas y todos usos domésticos e industriales. Instalaciones alquiladas

AYUNTAMIENTO DE CORDOBA

Alcaldía-Presidencia EDICTO

Aprobado, definitivamente, el formulado reparto para el cobro de las contribuciones, afecto a las obras de alcantarillado de la Plaza de Cánovas, hoy de la República, y calles de Diego León y Victoriano Rivera y, con objeto de dar las mayores facilidades a los señores contribuyentes comprendidos en el mismo, he resuelto se pase a domicilio el cobro de la cuota asignada, cuyo primer plazo termina en 31 del actual mes de Agosto, advirtiéndoles que, una vez transcurrido dicho periodo de tiempo sin haber hecho efectiva la suma que le corresponde satisfacer, pasará a la Agencia Ejecutiva quien la interesará por vía de apremio. Lo que además de publicarse en los periódicos locales a los efectos que proceden, se hace público por medio de iguales edictos fijados en las tablas de anuncios de estas Casas Consistoriales. Córdoba 13 de Agosto de 1931.—El Alcalde, Francisco de la Cruz

AVISOS UTILES

Cura el Estómago el Elixir Sainz de Carlos

Resplandor de fuego

Los calores estivales de este año, con no ser muy grandes, han producido una subida de sangre a la cabeza de la mayor parte de los españoles. Por todas partes surgen conflictos. No se oye hablar más que de huelgas revolucionarias, de autonomías y a veces de independencias de regiones, que se logrará por todos los medios a que sea forzoso recurrir para conseguir las, incluso a los más violentos.

Hay un aspecto de lucha, un desencadenamiento de odios y rencores, una atmósfera compuesta de grandes nubarrones rojos, que produce una refracción de sangre sobre todo lo que nos rodea. Entre ese resplandor de fuego vamos caminando, si caminar es el ir dando tumbos de uno en otro conflicto. ¿Qué produce este estado de cosas? La falta de preparación de un pueblo que quiere presumir de ser mayor de edad y que por su falta de preparación parece que está todavía en la lactancia, aunque sea tan antiguo como el nuestro. Esta falta de preparación obedece a muchas causas. Se achaca a falta de escuelas y en parte los que así opinan tienen bastante razón. Pero no radica en eso solamente la causa de habernos sumido en el caos en que nos encontramos. Todos los españoles estamos siempre decididos a reclamar aquello a que tenemos o creemos tener derecho, y en cuanto vislumbramos el más pequeño inconveniente para conseguir lo que pedimos, nos exaltamos y llegamos muchas veces a la violencia sin procurar enterarnos si estamos dentro de las condiciones que son precisas para alcanzar lo que solicitamos.

Obedece esto a que todos los que se han erigido en dirigentes de la política española o conductores de multitudes, lo mismo los de la derecha que los de la izquierda, no se han preocupado más que de hablar al pueblo de sus derechos, dejándose en el tintero el señalar las obligaciones que todos estamos obligados a cumplir. Y como el ejemplo cunde, aunque todos sabemos que los derechos traen aparejadas las obligaciones, por comodidad o por egotismo hemos tratado de olvidar las segundas y no sólo nos creemos capacitados para reclamar lo que apetecemos, sino que también consideramos que si no nos lo dan en cuanto lo pidamos, no más justo es tomarlo, aunque tengamos que recurrir a los medios más en pugna con la fraternidad que debe reinar entre todo el género humano, pero mucho más entre individuos de una misma nación y de una misma raza. Hora es de que nos detengamos todos a meditar un momento al borde del precipicio en que nos encontramos, pues si seguimos andando por estos ingratos picachos que nos tra exaltada imaginación meridional nos ha subido, vamos al despeñadero por el que caeremos al precipicio del que nos costará mucho trabajo salir, si llegamos a conseguirlo, pues es muy probable que los buitres que andan siempre revoloteando a nuestro alrededor, al ver al pueblo español caído y mal herido, concluyan de rematarlo, repartiéndose los trozos con que sueñan y que ya sabemos todos que son tan ambicionados. Meditemos, pues, abandonemos los procedimientos del siglo XVI, hoy en boga, y, todos unidos, nunca separados, aunque con las máximas libertades regionales e individuales compatibles con la integridad de la patria, busquemos el bienestar de todos los que componemos la nación española.

Marino Villanueva.
 Madrid.
 (Prohibida la reproducción)

VENUS PATRIA LA REGIONAL



MILITARES

Despedida Se ha despedido en la Comandancia Militar el teniente de Infantería don José Martín Cancio, que marcha a Antequera.

Pasaportes Han obtenido pasaportes para Egipto el capitán don José Marin y para Jerez los capitanes don José Turmo Benjumea y don Enrique Gonzalo Rücker y el teniente don Rafael María Peña.

PAN DE VIENA

ELABORACION ESMERADA Horno del Cristo.—Teléfono n.º 1668

GACETILLA

Una denuncia En la Comisaría de Vigilancia compareció don Constantino Bellón, domiciliado en la calle de Quillo Briceno, número 6, a formular una denuncia contra Puledo, con quien ha hecho ritual por haberle vendido muebles y ropas que valoran mil pesetas.

Una caída En la Plaza Mayor, ayer cayó al suelo Manuel Tudó, de 66 años, produciéndose herida contusa leve en la región capital, lesión de la que fue en la Casa de Socorro.

Herida de una piedra En los llanos de Vista Alegre desconocido dió ayer una pedrada a la niña de 11 años Carmen Pareda, produciéndole una herida contusa leve en la región superior. La niña fue asistida en el Hospital Municipal de la calle de Góngora.

Aproveche los precios baratos que durante el mes de Agosto tendrán los ALMACENES SANOS infinidad de artículos. Sección especial de retales al de precio, los martes de día.

Anciana arrollada por un auto Ayer tarde, en la calle de los Ríos, un automóvil arrolló a la anciana de 67 años Encarnación López Riparda, causándole lesiones.

Fue asistida en la Casa de Socorro de la calle de Góngora, curados los apreciaron una erosiva con hematoma en el parietal derecha y erosiones en la parte anterior del tórax, pronóstico reservado. Después de curada, pasó a su domicilio, calle Emilio Castelar número 72. El conductor del automóvil puesto a la disposición del Comisario de Vigilancia.

Arrollado por un camión Ayer, en la carretera de El Carro atropelló a Rafael Cruz, de 39 años, causándole herida contusa leve con hematoma en la región glútea izquierda. Recibió asistencia facultativa en la Casa de Socorro de la calle de Góngora.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día Hoy: San Eusebio, profeta y confesor.—Mañana: La Asunción de Nuestra Señora.

Jubileo circular Hoy, en la iglesia parroquia de San Lorenzo, costeado por don Rodríguez, en sufragio de reposo don Ricardo Aguilar Mañana, en la iglesia parroquia de San Pablo.

En la Catedral Mañana, predicará el canónigo Rafael Martínez Navarro.

En Santa Ana El domingo 16 del corriente nueve de la mañana, se celebrará esta iglesia una fiesta en honor del glorioso Patriarca San Joaquín de la Santísima Virgen, con un negricio estará a cargo del R. P. Jesús de San Juan de la Cruz, melita descalzo.

En San Agustín Triduo en honor del Tránsito de la Santísima Virgen en los días 14 y 15. Por la mañana, a las ocho en el altar de la Santísima. Por la tarde, a las siete y rosario y ejercicio. El día 15, a las nueve, misa y lemné.

NUEVO RESTAURANTE DE MIGUEL GONZALEZ Marqués de Boil, 5 (antes Moja) Teléfono 2508. Plato del día: Chivo a la retia.

NUEVO BAR Y RESTAURANTE MONTADA a la moderna DE TOMASA ARENAL Viuda de González Gran Capitán, 4 y 6.—Teléfono 2508. Servicio esmerado por cubiertos y a la carta. Plato del día: Croquetas de jamón.

RESTAURANTE BEBIDA Gondomar, núm. 2 (Esquina a las Tendillas).—Teléfono 2508. Especialidad en servicios de quesos y bodas. Se sirven todas las clases de bebidas. Plato del día: Pollo al jerez.

SOCIEDAD ANONIMA SERRALEON

DEPOSITARIOS EXCLUSIVOS de los Motores Deutz OTTO LEGITIMOS a gasolina, aceites pesados y gas pobre CONSTRUCTOR DEL MOLINO triturador para toda clase de granos y semillas el de más positivos resultados Industrias, 4, y Gran Capitán CORDOBA

